

## Школа

### Отличники получают аттестат с отличием без медали

После того как при поступлении в вузы стали учитывать только результаты сдачи ЕГЭ, золотые и серебряные медали потеряли практический смысл. Поэтому в новом законе об образовании они не предусмотрены. Ученикам, показавшим высокие результаты в учебе на протяжении нескольких лет, будет выдаваться аттестат с отличием без медали.

Требования для получения аттестата с отличием такие: успешно пройти государственную итоговую аттестацию и получить итоговые оценки «отлично» по всем предметам учебного плана, изучавшимся на уровне общего среднего образования.

### Рособрнадзор объявил расписание ЕГЭ в 2014 году

Выпускники этого учебного года ЕГЭ начнут сдавать 26 мая (география и литература). Последний экзамен запланирован на 11 июня (обществознание и химия).

29 мая – русский язык (обязательный экзамен);

2 июня – иностранные языки и физика;

5 июня – математика (обязательный экзамен);

9 июня – информатика, биология, история.

Кроме того, 16-19 июня можно будет сдать предметы, совпавшие по срокам с другими экзаменами.

С 7 по 16 июля – дополнительный период. Он предназначен для тех, кто проболел основные дни сдачи экзаменов или по другой очень уважительной причине не смог написать тесты вовремя.

### Общественная экспертиза на школьные учебники

Школьные учебники теперь будут проходить пять экспертиз: научную, педагогическую, общественную, этнокультурную и регио-

нальную. Впервые в истории школы появилась общественная экспертиза учебников, которую теперь будут проводить Совет представителей Российского книжного союза общественной палаты, Российского исторического общества и Российской библиотечной ассоциации.

В конце января уже станет известно, какие учебники ее прошли, а какие – нет.

### Единый госэкзамен растянут на два года

Минобрнауки готовится радикально изменить правила сдачи ЕГЭ. Его начнут сдавать в конце 9-го класса. Изменения не коснутся выпускников этого года, но тех, кто окончит школу в 2015 году и позже, ждут новшества.

Кроме того, после неоднократных указаний Президента в итоговую школьную аттестацию вернется сочинение.

(Источники информации: «Российская газета» от 24 декабря 2013 года № 290 и 20-25 декабря 2013 года № 287)

К печати подготовил  
Ишмухамет ГАЙСИН

## Здоровый образ жизни

### Наш тренажерный зал



В тренажерном зале идут занятия

Активно посещают жители райцентра тренажерный зал спортивного комплекса. Многие предпочитают активный отдых в спортивном зале рутине монотонного домашнего быта. Женщины приходят в зал в надежде поправить пошатнувшееся здоровье, укрепить мышцы, повысить жизненный тонус, избавиться от болей в спине, суставах, шее. Регулярно занимаясь спортом, выполняя оздоровительные упражнения, снижают вес, становятся стройнее, избавляются от различного вида болей. Заряжаются энергией и хорошим настроением от общения друг с другом. Многие посещают тренажерный зал уже несколько лет, занимаются круглый год.

Галина РЯБИНИНА,  
инструктор по ФК и С

Фото Зиннура Чанбаева

## Экология

### Первый раз - пробный

Отряд юных лесничих «Лесной дозор», который действует при Вагайской средней школе, принял участие в областном слете школьных лесничеств. Об этом рассказала его руководитель Е.А.Паренкина.

В областных соревнованиях мы участвовали впервые. Проходили они на базе областного детского оздоровительно-образовательного центра «Ребятчья республика». Целями данного мероприятия явились совершенствование непрерывного экологического образования школьников, вовлечение

учащихся в творческую, практическую, природоохранную, исследовательскую деятельность, воспитание бережного отношения к природе и повышение уровня знаний о природе родного края.

На слет прибыло пятьдесят команд со всей области. Каждое школьное лесничество имело свою форму и эмблему.

Ребята сразу же включились в дело, приняв участие в индивидуальных специализированных конкурсах по лесоведению и таксации, экологии, ботанике, дендрологии, зоологии, энтомологии и геодезии. Многие успешно выполнили задания, показав отличный уровень подготовки.

Для нас же, руководителей, состоялась круглая дискуссия на тему

«Перспективы развития движения школьных лесничеств в Тюменской области, задачи на 2014 год».

Мы рассмотрели задачи, стоящие перед региональной межведомственной комиссией по координации деятельности школьных лесничеств нашей области. Обсудили вопросы, связанные с проведением третьей спартакиады школьных лесничеств, конференции по проблемам и перспективам развития движения школьных лесничеств и многое другое.

За четыре дня пребывания ребята продемонстрировали навыки ориентирования на местности, выживания в лесу, ботанические, дендрологические и зоологические познания. Также учились оказывать первую помощь пострадавшим в лесу и разводить костер. Призового места мы не за-



няли, получили благодарственное письмо, и каждый из юных лесничих получил свидетельство участника.

Данное мероприятие позволило нам набраться опыта, показать свои способности и пообщаться с интересными людьми.

Записала

Анастасия ЛАМИНСКАЯ  
На снимках: юные лесничих Вагайской средней школы с руководителем отряда Е.А. Паренкиной (в центре правого снимка).

Фото из архива отряда



## Личность

## «Школа – судьба моя»

В книге «Тюменская область. Далекая и близкая» (г. Тюмень, 2010 год), на одной из её страниц, посвященных Вагайскому району, среди тех, кто своим трудом заслужил почет и уважение земляков, значится и моя героиня – Антонина Андреевна Ламинская, учитель географии Вагайской средней школы, заслуженный учитель РФ. Это звание она получила в 1999 году. Факт, конечно, впечатляющий, но более ценно другое. Это искренне уважительное отношение коллег, это необыкновенная теплота и сердечность, с которой вспоминают своего классного руководителя её воспитанники, в каждом из которых она стремилась воспитать лучшие человеческие качества, учила жить по совести.

С Вагайской средней школой её связали 35 лет педагогической деятельности.

Сейчас Антонина Андреевна на пенсии. Но творческий потенциал её не исчерпан. Еще долго она будет будоражить умы и сердца учащихся этой школы, самая непосредственная связь с которой у нее не прервалась даже с выходом на заслуженный отдых.

А начиналась её педагогическая деятельность так. После окончания в 1967 году Радищевского педучилища, что находится на родине А. Н. Радищева Пензенской области (родом она оттуда), вместе с 19-ю сокурсницами приехала в Вагайский район (спустя непродолжительное время из того выпуска в районе осталось двое). Направили её в Домнинскую семилетку, где она, как это чаще всего бывает в малокомплектных школах, преподавала разные предметы в течение трех лет, в том числе географию, ставшую позднее её родным пространством.

Спустя два года поступила на заочное отделение географического факультета Тюменского пединститута. Затем переезд в Вагай, кратковременная работа в РК ВЛКСМ (около года), столь же кратковременная – школьным библиотекарем, несколько лет – воспитателем группы продленного дня Вагайской средней школы.

Уже окончен институт, но вакансии учителя географии пока нет.

В 1977 году Антонина Андреевна назначена на должность организатора внеклассной и внешкольной воспитательной работы (по нынешнему штатному расписанию – заместителем

директора по воспитательной работе) с правом преподавания нескольких часов географии.

«Долго сомневалась, смогу ли справиться – школа большая, некоторые классы – по пять параллелей, – говорит Антонина Андреевна, – но, к счастью, мои опасения не оправдались, я быстро освоилась с работой, коллектив принял меня». Моим замом она проработала ни много ни мало 15 лет.

Тот период её работы достаточно подробно описан в книге «Учитель, перед именем твоим...» (г. Тюмень, 2008 год), посвященной заслуженным учителям РСФСР и Российской Федерации, одной из героинь которой является Антонина Андреевна: «КВН, вечера, диспуты и дискуссии, устные журналы – все это помогало патриотическому, нравственно-этическому воспитанию учащихся, формированию потребности и стремления прийти на помощь людям, толерантному отношению к окружающим. Активная жизненная позиция Антонины Андреевны поражает всех, кто с ней общался. Она с энтузиазмом участвует в общественной жизни: в 1996 году – победитель районного конкурса «Учитель года», в 2004-м ей присуждено призовое место в конкурсе на лучший урок, посвященный 60-летию Тюменской области. Умению Антонины Андреевны быть в гуще событий, проявляя интерес ко всему новому, не замыкаться в себе, делиться с коллегами своими находками до сих пор поражаются все, кто знает эту скромную учительницу». Эти качества и предопределили её судьбу в образовании, ставшем её родной стихией.

«Работа в школе всегда была для меня радостью. Я всегда шла в школу как в родной дом, где меня окружали хорошие, добрые, интересные люди, любимые ученики. 40 лет своей жизни я посвятила своему любимому делу и ни разу за свою жизнь не пожалела об этом.

Случись прожить заново, не задумываясь, я бы посвятила её школе», – говорит Антонина Андреевна.

Вернемся, однако, на 2-3 десятилетия назад.

В бытность в должности ОВВР в её обязанности входило заниматься делами пионерской и комсомольской организаций. Она старалась искать и использовать новые формы и методы воспитательной работы с учащимися, новые виды и формы её

планирования. Классные руководители во всем её поддерживали. Иначе и быть не могло. Только дружный и сплоченный коллектив единомышленников, объединившийся для решения заинтересовавшей всех проблемы, способен её решать.

Для тех, кто осуществлял педагогическое руководство деятельностью классного коллектива, пионерского отряда или комсомольской группы, Антонина Андреевна умела находить идеи и организовать своих первых помощников – классных руководителей – на их выполнение. Судьей никогда не была, а выступала с позиции консультанта, помощника, друга, а потому и заслужила ответное уважение, доверие, авторитет у своих коллег.

Анна Ивановна, работавшая в те годы старшей пионервожатой в тесном контакте с А.А. Ламинской, очень тепло отзывалась о своей коллеге: «Я благодарна судьбе за то, что она свела меня с Антониной Андреевной. Вместе нам довелось трудиться несколько десятилетий. Работать с ней было легко, несмотря на объективные трудности: двухсменный режим работы школы, отсутствие актов зала, помещений для репетиций... А с её увлеченностью, энергией, бесконечной преданностью своему делу никакие трудности не были страшны. Добрая, надежная, отзывчивая, щедрой души человек, она всегда готова прийти на помощь, о чем бы её ни попросили».

Особая страница в трудовой биографии моей героини – учебно-педагогическая производственная бригада, руководство которой входило в её обязанности.

В 1973 году было принято постановление ЦК КПСС и Совмина СССР «О мерах по дальнейшему улучшению условий работы сельской общеобразовательной школы». Этот документ положил начало широкомасштабной совместной с трудовыми коллективами работе по трудовому воспитанию школьников. На эти годы пришелся расцвет Вагайской ученической производственной бригады. Она завоевала авторитет не только в районе, но и области. В течение многих лет школьная бригада являлась участницей областных слетов УПБ, занимая призовые места. Бригада работала круглый год. В зимнее время проходила организационная работа: комплектовались звенья и проходила их учеба, формировался



А.А. Ламинская (справа) с коллегой А.И. Макаровой

актив бригады, а в весенне-летний период – работа в поле, на школьном учебно-опытном участке, на ферме совхоза «Большевик», ремонте школы... Под руководством учителя трудового обучения С.Я. Аксенова полный цикл сельскохозяйственных работ выполняли школьники. Аргументированные, содержательные выступления членов УПБ на областных слетах дважды были отмечены ценными подарками: гусеничным и колесным тракторами.

За счет реализации картофеля со школьного поля (20 га) проводились общешкольные праздники, ежегодно, порой по несколько групп, дети ездили по туристическим путевкам: Москва, Саратов, Ленинград, Рязань, Кишинёв, Алма-Ата, города нашей области...

В 1992 году Антонина Андреевна, к сожалению, оставив эту должность, занялась своим любимым предметом. Думаю, что человек она счастливый, потому что таковым его делает, на мой взгляд, сознание профессиональной состоятельности. Каким бы делом ни занималась, она достигала поставленной цели, желаемого результата. Её деловые и нравственные качества – честность, деловитость, настойчивость, трудолюбие и принципиальность – и в должности учителя способствовали формированию лучших качеств у её воспитанников.

Формирование географической культуры и мышления, показ практической значимости пре-

подаваемого предмета, экологизация и экономизация географии как дисциплины – в этом она видела свою основную задачу как учителя этого предмета. Не случайно учителю высшей квалификационной категории А.А. Ламинской было доверено руководство районным методическим объединением учителей географии района. В течение долгих 15 лет она столь же честно выполняла эту общественную работу, как и всякую другую, которой приходилось заниматься за 40 – летнюю педагогическую деятельность.

В 2007 году Антонина Андреевна вышла на пенсию. Изредка встречаемся. Она сохранила присущие ей оптимизм и доброжелательность, желание помочь, дать совет, посочувствовать. Её творческий потенциал, как мне кажется, еще долго не будет исчерпан. Сейчас она руководит школьным музеем, открывшимся в канун 65-летия Победы. «Работаю с удовольствием. Мне нравится открывать все новые и новые страницы из истории школы, рассказывать о людях, которых стали забывать. Я счастлива, что причастна к этому важному делу. Я считаю себя нужной школе, и мне приятно сознавать, что связь с любимой школой пока не оборвалась», – говорит Антонина Андреевна.

**Ишмухамет ГАЙСИН,**  
директор Вагайской  
средней школы  
с 1978 по 2006 год

**ОПЕРАТИВНЫЕ СВЕДЕНИЯ О ХОДЕ ИСПОЛНЕНИЯ БЮДЖЕТА ШИШКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПО СОСТОЯНИЮ НА 01 ОКТЯБРЯ 2013 ГОДА И О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ, РАБОТНИКОВ АДМИНИСТРАЦИИ, ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТАХ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ**

Наименование показателя	Утвержденные бюджетные назначения	Исполнено, руб.	Процент исполнения, %	Межбюджетные трансферты общего характера			
				1 702 000,00	1 702 000,00		
				Результат исполнения бюджета (дефицит/профицит)	x	65 638,23	x
<b>1. ДОХОДЫ, всего</b>	4 361 400,00	4 363 247,45	100,00	<b>3. Источники финансирования дефицита бюджета, всего</b>	-	- 65 638,23	-
Из них:				Из них:			
Безвозмездные поступления	3 805 900,00	3 805 900,00		<b>4. Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета</b>	-	-	-
Налоговые и неналоговые доходы	555 500,00	557 347,45		Из них:			
<b>2. РАСХОДЫ, всего</b>	4 362 682,00	4 297 609,22	98,50	Источники внешнего финансирования дефицита бюджета	-	-	-
Из них:							
Общегосударственные вопросы	1 938 042,00	1 909 207,80					
Национальная оборона	164 000,00	164 000,00					
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	110 640,00	74 401,42					
Национальная экономика	78 000,00	78 000,00					
Жилищно-коммунальное хозяйство	313 000,00	313 000,00					
Социальная политика	57 000,00	57 000,00					
				Администрация Шишкинского сельского поселения	6	1489	

Таблица №2

Численность, чел Денежное содержание за 2013г., тыс.руб

## Сберечь память...

В своем небольшом повествовании я хочу рассказать о коллеге, директоре Второвагайской средней школы Нурисламе Тимералеевиче Таштимирове, с которым многие годы мне довелось работать в одном коллективе.

Он умер рано, в 57 лет. Но, бесспорно, это был один из самых уважаемых, влиятельных педагогов – практиков района, одаренный руководитель и не менее одаренный учитель.

Вернувшись в 1947 году с фронта (служил в морской авиации) и окончив заочный исторический факультет Тюменского педагогического института, он стал учительствовать в родной школе. Спустя непродолжительное время был назначен ее директором и проработал в этой должности 20 лет.

С именем Нурисламы Тимералеевича связаны незабываемые страницы истории Второвагайской школы, которой он преданно служил все эти годы.

Бесконечно любящий свое дело, неистово трудолюбивый, он не мог и не хотел жить иначе. Хотя после его ухода из жизни прошло достаточно продолжительное время, о нем помнят его коллеги, благодарные выпускники школы тех лет, односельчане. Такая судьба достается только людям, вполне проявившим свой талант и не запятнавшим себя ничем.

Все свои начинания, казалось бы, довольно сложные, он доводил, как говорится, до ума, до практического результата. Если надо, он не только «звонил во все колокола», но и засучивал рукава. Так, к примеру, получилось со строительством школы. Казалось бы, идея по тем временам фантастическая. Вторая половина пятидесятых годов, школы прозябают в нищете, второвагайские школьники занимаются в здании мечети, денег нет, стройматериалов тоже... Потребовались таштемировское упорство, настойчивость, целеустремленность, чтобы через разные инстанции решить финансовую проблему и все сопутствующие организационные вопросы, связанные с составлением сметы, формированием бригады строителей и т.д.

Нурислам Тимералеевич сам едет с лесорубами в лес, организует вывозку бревен, тщательно контролирует ход строительства... За три года, таким образом, сумели построить огромное школьное здание, в котором в недалеком прошлом обучалось до 700 детей, самостоятельные здания для столовой и пришкольного интерната. Кроме того, мастерские для занятий по труду для девочек и отдельно



Н.Т. Таштимиров

для мальчиков.

С тех пор прошло около 60 лет, Второвагайскую школу за это время окончили внуки и правнуки тех, кто в конце 50-х впервые переступил порог новой школы. Между тем она все еще в достаточно приличном состоянии, в ней занятия идут до сих пор, хотя требованиям сегодняшнего дня, естественно, она не отвечает.

Под особым контролем и пристальным вниманием руководителя школы находилась организация учебно-воспитательного процесса.

Педагог, руководитель, Нурислам Тимералеевич своим личным примером, искренней заинтересованностью в конечном результате труда, своей добросовестностью, чуткостью и правдивостью формировал работоспособный коллектив.

Широко эрудированный, интеллигентный, он имел на редкость богатую личную библиотеку, в которой были представлены произведения отечественных и зарубежных классиков и, естественно, политическая литература, необходимая ему для проведения политзанятий с местными коммунистами.

Первичная партийная организация доверила проведение идеологической работы с населением именно ему как учителю истории, директору школы, к которой он относился с привычной для него ответственностью.

Возможно, эта неистовость в работе и привела к тому, что он дважды перенес операции на сердце, в конечном счете – к безвременной кончине.

Участник Великой Отечественной войны, орденосец, он прожил сложную и счастливую жизнь и будет еще долго жить в благодарной памяти тех, кто его знал.

**Галина САЛЬМАНОВА,**  
ветеран труда,  
учитель Второвагайской  
средней школы.

## Долгожители

# Промчались годы пулей

Продолжительность человеческой жизни зависит от многих обстоятельств. Это и генетическая предрасположенность, и окружающая среда, и настрой человека, его желание жить. Недавно мне довелось пообщаться с Татьяной Григорьевной Игнатъевой, жительницей нашего села, которой десятого января исполнилось 95 лет.

Родилась и жила Татьяна Григорьевна в многодетной крестьянской семье в д.Черемушки Дубровинского района. У родителей была третьим ребенком.

В 1936 году окончила Тобольское педучилище по специальности «учитель начальных классов». Чтобы посвятить всю свою сознательную жизнь этой профессии, нужно быть человеком чутким, внимательным, отзывчивым, добрым и терпеливым. Та-



Т.Г. Игнатъева

Вот уже восемь лет Татьяна Григорьевна живет в приюте для пожилых людей. Дом оставила семье сына. Отношение персонала юбилярше нравится. О чем ни попроси – всегда помогут.

Долгожительница является ветераном Великой Отечественной войны, ветераном труда. Она награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов», юбилейными меда-



Супруги Т.Г. и С.А. Игнатъевы

ковым и является моя героиня.

По распределению ее направили в с. Сычево. Там она и повстречала своего будущего мужа, Степана Афанасьевича, который тоже работал учителем начальных классов.

В 1938 году поженились. В 1939 году на свет появилась первая дочь, но спустя пять месяцев умерла. Врачи поставили диагноз - дисфиксия.

В 1941 году Степан Афанасьевич ушел на фронт, а супруга продолжала свою трудовую деятельность. Десятого августа 1944 года ее назначили учителем Загваздинской семилетней школы. В этом же году родилась вторая дочь, Альбина.

В 1947 году вернувшийся с фронта супруг юбилярши принял решение переехать в родительский дом в д.Слепышиха.

В мае 1948-го у них родился сын, Виктор. Дети росли, родители продолжали работать на благо семьи.

В 1966 году Степана Афанасьевича перевели в районный отдел народного образования. Татьяна Григорьевна была назначена воспитателем интерната Вагайской средней школы. Супруги Игнатъевы всю свою жизнь посвятили воспитанию и обучению детей. Вся трудовая деятельность их была связана с народным образованием района.

Любящие супруги и заботливые родители воспитали замечательных детей, дали им образование.

Они прожили вместе более шестидесяти лет, в 2000-м году Степана Афанасьевича не стало.

лями.

В день юбилея со славной датой ее поздравили замглавы района М.Ф.Язовских, начальник управления социальной защиты населения К.И.Марганов, глава Первовагайского поселения Н.Г.Карнакова, директор КЦСОН М.М.Ибукова и ветеран педагогического труда Г.П.Кутафина.

Татьяна Григорьевне были вручены персональное поздравление с юбилеем от Президента Российской Федерации В.В.Путина, подарки и цветы.

Этому прекрасному человеку хочется пожелать долгих лет жизни и отметить еще не один юбилей.

**Анастасия  
ЛАМИНСКАЯ**

Фото из архива и Зиннура Чанбаева

## Первенство по баскетболу

Открытое первенство по баскетболу состоялось 28 декабря в СК «Вагай». В нем приняли участие, кроме двух вагайских и черноковской команд, две команды баскетболистов из Тобольска и одна из Тюмени. Турнир получился зрелищным. Матчи проходили в упорной борьбе. В игре за третье место баскетболисты «Вагай - Баскета» переиграли соперников из Черного со счетом 31:22. В споре за первое место встретились первая команда ДЮСШ № 2 города Тобольска и команда спортшколы № 2 из Тюмени. Тобольяки были сильнее и переиграли тюменцев со счетом 21:11.



## Рождественский волейбольный турнир



Открытый Рождественский турнир по волейболу состоялся 18 января в спортзале Вагайской средней школы. В нем приняли участие шесть команд юношей и три команды девушек 1998 -1999 годов рождения и младше. Соревнования проводились по круговой системе. Гости, волейболисты Аромашевского района, как команда юношей, так и девушек, показали высокий класс игры и победили. Второе и третье места заняли команды юношей и девушек из Черноковской и Вагайской школ.

**Текст и фото  
Зиннура ЧАНБАЕВА**

Приходи и закажи

окна,  
двери,  
жалюзи!

**ОКНА**  
из пластика и алюминия

Долго ждать вам  
не придется -  
скидка лучшая  
дается!



с. ВАГАЙ, ТЦ "Северный", пав. 9  
тел: 8-912-993-02-80

НАЙСПЛАСТ



**ТЦ «Импери́я»**

Предлагает широкий выбор мягкой и корпусной мебели производства фабрик Белоруссии, г.Кирова, г.Пензы, г.Екатеринбурга.

Принимаются заказы на спальные гарнитуры производства Белоруссии.

Низкие цены на белорусскую мебель обеспечиваются за счет прямой поставки с фабрики. Срок поставки 3-4 недели.

При заказе до 30.01.2014г. скидка 15%.



**Спальня  
«Щара»  
(пр-во  
Белоруссия)**

Цена: 56 250 руб.  
Цена (со скидкой  
15%) 47 813 руб.

Ждем Вас по адресу: с.Вагай, ул. Ленина, 10.  
Телефоны: (34539) 2-31-63 (мебельный отдел),  
(34539) 2-14-70 (отдел бытовой техники)  
Наш сайт: [www.imperia-1.ru](http://www.imperia-1.ru)

**БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА. БЕСПЛАТНАЯ СБОРКА.  
ОФОРМЛЕНИЕ КРЕДИТОВ НА МЕСТЕ.**

Свидетельство о гос. регистрации №1127451005230 от 05.04.2012 г.



**Займы на строительство и покупку  
жилья владельцам сертификатов!**

г. Тобольск, ул. 9 Микрорайон, 15А, оф. 28  
тел.: 8-919-923-53-53  
Работаем на основании Ф3 № 190 от 18.07.2009г.

**ПРОДАМ** недостроенный бревенчатый дом в с. Вагай. Телефон 89523410967.

**ПРОДАМ:** «Ниву»; ВА3-2101 на запчасти; мотоцикл «Урал». Телефон 89224786716.

**ПРОДАЕТСЯ** благоустроенная однокомнатная квартира в с. Вагай. Телефон 89199311912.

**ПРОДАЕТСЯ** мутоновая шуба черного цвета, в хорошем состоянии, размер 50 - 52, дешево. Телефон 89526772552.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

24 января 2014 г.

с. Вагай

№ 3

### О внесении изменений в постановление от 22.07.2011 № 57

1. В постановление администрации Вагайского муниципального района от 22.07.2011 № 57 «Об утверждении положения о системе критериев доступности для потребителей товаров и услуг организаций коммунального комплекса в сфере водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод, утилизации (захоронения) твердых бытовых отходов в части установления надбавок к цене (тарифу) для потребителей и тарифов на подключение к системе коммунальной инфраструктуры в Вагайском муниципальном районе» внести следующие изменения:

1.1. В наименовании постановления в п.1 исключить слова «водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод».

1.2. Приложение к постановлению изложить в редакции приложения к настоящему постановлению.

2. Обнародовать настоящее постановление в местах официального обнародования нормативных правовых актов на территории района.

Глава района **Р.Ф. СУНГАТУЛИН**

Полная версия документа размещена на официальном сайте администрации района

## А вы знаете, что...

### В здоровом теле здоровый дух!

А знаете ли вы, что столь любимое всеми нашими учителями физкультуры крылатое латинское выражение «В здоровом теле здоровый дух» взято из сатиры Ювенала. Ну и прекрасно, что чем же интересен этот факт, спросите вы. А в том, что Ювенал в своей сатире вкладывал в эти строчки смысл, прямо противоположный полюбавшемуся нам прочтению. Вот отрывок из произведения Ювенала в переводе Ф.А. Петровского:

Если ты просишь чего и святителям жертвы приносишь —  
Там потроха, колбасу, что из белой свиньи приготовил, —  
Надо молить, чтобы ум был здоровым в теле здоровом.  
Бодрого духа проси, что не знает страха пред смертью,  
Что почитает за дар природы предел своей жизни,  
Что в состоянии терпеть затрудненья.

## СОВКОМБАНК

### На банковский рынок возвращается позитив: Совкомбанк получил одобрение на приобретение Джии Мани Банка

26 декабря 2013 года Совкомбанк получил одобрение ЦБ РФ относительно сделки по приобретению Джии Мани Банка.

Решение регулятора основано не только на хорошей репутации обоих банков, но и на тщательных проверках, которые показали полное соответствие участников сделки заявленным возможностям и целям.

Совкомбанк продолжит следовать стратегии развития доступности банковских услуг для старшего поколения населения малых и средних городов России. Джии Мани Банк внесет значительный вклад в увеличение клиентской базы, расширение географии присутствия банка и развитие процессинга. Лучшие продукты Джии Мани Банка будут адаптированы к целевой клиентской аудитории Совкомбанка. Совкомбанк же выполнит в полном объеме все обязательства перед клиентами Джии Мани Банка и обеспечит им наилучшие продукты и сервис. Кроме того, для этой категории клиентов уже подготовлено множество интересных предложений.

В I полугодии 2014 года все офисы Джии Мани Банка будут переведены на единый бренд Совкомбанка.

Генеральная лицензия Банка России №963. Подробнее о Банке на [www.sovcombank.ru](http://www.sovcombank.ru)

**Администрация Вагайского муниципального района информирует граждан о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельных участков по следующим адресам:**

- Тюменская область, Вагайский район, с. Бегитино, ул. Береговая, 32 «а», ориентировочной площадью 0,0731 га, под строительство детской площадки;

- Тюменская область, Вагайский район, с. Куларовское, ул. Озерная, 20 «а», ориентировочной площадью 0,2085 га, под строительство индивидуального жилого дома.

**Заявления принимаются в течение месяца со дня опубликования по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, 5, каб. №103, №105.**

**Поздравляем!**

Аккурский совет ветеранов поздравляет январских именинников-пенсионеров с днем рождения:

**АЛЛАШЕВУ** Айникамал Исламовну,  
**МУСТАЕВУ** Сабуру Шаймартановну,  
**АРИПОВУ** Юмабигу Тауровну,  
**КОЛБАЕВА** Шайхислама Хабисовича,  
**ТУХТАМЕТОВУ** Нагиму Хачиевну,  
**ТУХВАТУЛЛИНУ** Сабуру Сагитовну,  
**ЗАРИПОВУ** Танзилю Токпашевну,  
**КАПШИНУ** Асхабчамал Зиннуровну,  
**КОЛБАЕВУ** Гульсафиху,  
**АЙТМУХАМЕТОВУ** Мачиту Калиевну,  
**ЮЛДАШЕВУ** Санию Хикматулловну.

Будьте счастливы,  
будьте здоровы!  
Улыбкой встречайте  
каждый день новый,  
и пусть возвращаются  
к вам вновь и вновь  
С большой  
благодарностью  
доброта и любовь!

Уважаемые жители Вершинского сельского поселения, со 2 по 7 февраля на вашей территории будут работать кадастровые инженеры для граждан, желающих оформить жилые дома или другие объекты недвижимости в собственность. Заявки принимаются в сельской администрации или по телефонам: 89026202262, 89504803374.

**НАДЕЖНЫЕ ТЕПЛИЦЫ.** Теплица длиной 6 м - от 11900 руб. **НОВИНКА!** Оцинкованные теплицы из трубы квадратного сечения 20\*20. **ДОСТАВКА.** Тел: 8-912-0773553.

**ПРОДАЕТСЯ** «Toyota Corolla» 2007 г.в., сборка - Япония, состояние отличное, цвет черный, механическая КП, пробег 130000 км, V - 1,6 л. Телефон 89199208980.

**ПРОДАЮТСЯ:** болотоход, двигатель «Ока», коробка, раздатка, мосты от УАЗ, котел, печка, резина - Краз, лопата. Цена 210 т.р. Телефон 89526738318.

**ПРОДАЕТСЯ** болотоход. Телефон 89026247078.

Выражаем глубокие соболезнования ветерану педагогического труда Байбиковой Альфии Рахимовне, ее сыновьям, родственникам, близким по поводу преждевременной смерти **БАЙБИКОВА Фуата Халимовича.** Скорбим вместе с вами.

**Семья КАМАЛЕТДИНОВЫХ, УСМАНОВЫХ, учителя-коллеги Второввагайской средней школы**

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Телефоны: гл. редактора - 2-11-70, редактора, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем - 2-17-86, бухгалтерии - 2-24-83, отдела кадров - 2-10-88, агропромышленного отдела - 2-10-56, редакции радиопрограммы «Вагай» - 2-19-41.

e-mail: [vagayst@mail.ru](mailto:vagayst@mail.ru)

6+

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО - Югре и Ямало-Ненецкому АО 27.12.2011 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-00479. Индекс 54333. Объем - 1 печатный лист.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

Мнение авторов публикации может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатана в филиале «Тобольская типография» ОАО «ТИД». Адрес: 626150 г. Тобольск, ул. Красноармейская, 6/4.

Гл. редактор **И.И. ГАЙСИН.** Редактор **И.А. ЖУРАВЛЕВА.** Сдана в печать в 11.00 27.01.2014 г., по графику - в 15.00 27.01.2014 г. Тираж 3287. Заказ 5.

Учредитель - Департамент информационной политики Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.